


























 1.        1 299                       
               749                    – 2127

                 79                         373
             2127                                          A: Frau Müller bleiben 373 € übrig.

2. Individuelle Lösungsmöglichkeiten

3.         3 794 ÷  2  = 1897                   1897  ÷ 7 = 271

            1 7                                              49
               19                                              07
                 14                                              0R
                   0R                  
                                                                                  A: Eine Rate beträgt 271 €

4.       245 • 6 

       1470                   A: Die Bücherregale kosten 1 470 €.

5.     Wie hoch ist eine Rate?      

              4599                   3300 ÷ 5  = 660

           – 1299                     30

              3300                       00
                                               0R                 A: Eine Rate beträgt 660 €.

6.       2331  ÷ 9 = 259                         259  •15

            53                                             259
              81                                           1295
                0R                                         3885
a) Ein Bett kostet 259 €.
b) Mit der Aktion wurden 3 885 € eingenommen.

7. Individuelle Lösungsmöglichkeiten.

8.     399  • 24

        798
       1596
        9576           A:  Eš wurden 9 576 € eingenommen.      
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